



গাজীপুর ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ

গাজীপুর সেনানিবাস, গাজীপুর-১৭০৩।

Website: www.gpcpsc.edu.bd

EIN: 138372; College Code: 2187

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বাংলাদেশ সেনাবাহিনী কর্তৃক পরিচালিত গাজীপুর ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজে নিম্নবর্ণিত পদে প্রচলিত বিধি অনুযায়ী নিয়োগের জন্য বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে অনলাইনে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র/নং	পদের নাম	সংখ্যা	ন্যূনতম শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা	অনলাইনে আবেদনের সময়সীমা
০১	প্রভাষক (পদার্থ বিজ্ঞান)	০১	ক। স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি।	১৪ সেপ্টেম্বর ২০২৪ তারিখের মধ্যে অনলাইনে আবেদন করতে হবে
০২	প্রভাষক (পরিসংখ্যান)	০১	খ। এসএসসি ও এইচএসসি'তে ন্যূনতম জিপিএ ৪.৫০ এবং স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে ন্যূনতম সিজিপিএ ৩.০০ আবশ্যিক।	
০৩	প্রভাষক (উদ্ভিদ বিজ্ঞান)	০১	গ। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।	
০৪	প্রভাষক (উৎপাদন ব্যবস্থাপনা ও বিপণন)	০১	ঘ। গ্রেড-০৯ (২২০০০-৫৩০৬০) এবং প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক বাড়ি ভাড়াসহ অন্যান্য সুবিধাদি।	
০৫	জুনিয়র শিক্ষক (বাংলা)	০২	ক। স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি।	
০৬	জুনিয়র শিক্ষক (ইংরেজি)	০৩	খ। জুনিয়র শিক্ষক (হিন্দু ধর্ম) পদের জন্য (স্বীয় ধর্মের) উপাধি ডিগ্রিসহ স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। অথবা সংস্কৃত বিষয়সহ স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রিধারী হতে হবে।	
০৭	জুনিয়র শিক্ষক (পদার্থ বিজ্ঞান)	০১	গ। ক্রমিক নং ১১ এ 'জুনিয়র শিক্ষক' (মহিলা) পদের জন্য বাংলা/ ইংরেজি/ গণিত/ উদ্ভিদ বিজ্ঞান/ প্রাণীবিজ্ঞান/ অর্থনীতি/ আন্তর্জাতিক সম্পর্ক/ সমাজবিজ্ঞান বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রিধারী হতে হবে। প্রাক প্রাথমিক শাখায় পাঠদানে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীকে আগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	
০৮	জুনিয়র শিক্ষক (রসায়ন)	০১	ঘ। শিক্ষাজীবনে কোন স্তরে ৩য় শ্রেণি/ বিভাগ/ সমমানের সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়।	
০৯	জুনিয়র শিক্ষক 'শিল্প ও সংস্কৃতি' (সংগীত)	০১	ঙ। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।	
১০	জুনিয়র শিক্ষক (হিন্দু ধর্ম)	০১	চ। গ্রেড-১১ (১২৫০০-৩০২৩০) এবং প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক বাড়ি ভাড়াসহ অন্যান্য সুবিধাদি।	
১১	জুনিয়র শিক্ষক (মহিলা)	০১		
মোট		১৪		

বর্ণিত বিষয়ের আত্রহী ও যোগ্যতাসম্পন্ন প্রার্থীগণ একাধিক পদে আবেদন করতে পারবেন। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যেকোনো আবেদন বাতিল কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন, বাতিল এবং প্রতিষ্ঠানের প্রয়োজনে পদসংখ্যা হ্রাস/বৃদ্ধি করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

২। আগ্রহী প্রার্থীগণকে বর্ণিত তারিখের মধ্যে অনলাইনে আবেদন করতে হবে। আবেদন সংক্রান্ত নির্দেশনাসমূহ নিম্নরূপ:

ক। আবেদন করার জন্য এবং পরীক্ষা সংক্রান্ত সকল তথ্য www.gpcpsc.edu.bd এই ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

খ। **আবেদন ফি:** প্রভাষক পদের জন্য ৮০০/- টাকা, জুনিয়র শিক্ষক পদের জন্য ৭০০/- টাকা অনলাইনে পেমেন্ট করতে হবে। বিস্তারিত তথ্য ওয়েব প্যানেলে দেওয়া থাকবে।

৩। **লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার সূচী প্রার্থীদের এসএমএস এর মাধ্যমে জানানো হবে** অথবা ওয়েবসাইটে প্রকাশ করা হবে। এ জন্য আলাদাভাবে কোনো প্রবেশপত্র এবং টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের শ্রেণি কক্ষে পাঠদান (Class Demonstration) এবং মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে হবে।

৪। মৌখিক পরীক্ষার সময় শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার মূল সনদপত্র (যদি থাকে) সঙ্গে আনতে হবে এবং প্রবেশপত্রসহ সকল সনদের একসেট ফটোকপি জমা দিতে হবে।

অনলাইনে আবেদন প্রক্রিয়া:

১। প্রথমে ওয়েবসাইট থেকে **Job Application** মেনুতে ক্লিক করুন।

২। **Apply Now** বাটন এ ক্লিক করে আপনার নাম, মোবাইল নম্বর ও পাসওয়ার্ড দিয়ে প্রথমে **Register** করুন।

৩। সফলভাবে অ্যাকাউন্ট তৈরির পর **Login** এ ক্লিক করে মোবাইল নম্বর এবং পাসওয়ার্ড দিয়ে **Login** করুন।

৪। পদ অনুযায়ী নির্দেশনা অনুসরণ পূর্বক **Apply Now** বাটন এ ক্লিক করে আপনার সকল তথ্য পূরণ করুন এবং **Save & Next** বাটন এ ক্লিক করে কার্ড/মোবাইল ব্যাংকিং অথবা ইন্টারনেট ব্যাংকিং সিলেক্ট করে আপনার পেমেন্ট সম্পন্ন করুন।

৫। যথাযথভাবে পেমেন্ট করার পর **Admit Card Download** করে কার্যক্রমটি সম্পন্ন করুন।

৬। পেমেন্ট মাধ্যম:

